

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 03/09/2024 | Edição: 170 | Seção: 3 | Página: 42

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo

## EDITAL Nº 107, DE 2 DE SETEMBRO DE 2024

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 55/2024

#### CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO DO QUADRO PERMANENTE DE PESSOAL DO IFSP

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União (DOU) de 6 de abril de 2021, resolve:

RETIFICAR o Edital n.º 55, de 9 de julho de 2024, publicada no DOU de 10/7/2024, Seção 3, pág. 57 a 64, com incorreção e republicado em 15/07/2024, Seção 3, pág. 45 a 51, no que tange ao item 9) DAS INSCRIÇÕES, subitem 9.1 e 9.6.

Onde se lê:

9.1 Será admitida a inscrição somente via internet, no site eletrônico <https://concursopublico.ifsp.edu.br>, solicitada no período de 18/7/2024 a 2/9/2024.

9.6 O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia 4/9/2024, impreterivelmente. Inscrições com pagamento posterior a essa data serão indeferidas.

Leia-se:

9.1 Será admitida a inscrição somente via internet, no site eletrônico <https://concursopublico.ifsp.edu.br>, solicitada no período de 18/7/2024 a 10/9/2024.

9.6 O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia 11/9/2024, impreterivelmente. Inscrições com pagamento posterior a essa data serão indeferidas.

**SILMARIO BATISTA DOS SANTOS**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

